Netabulkové pouziti

Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{\cA}{<}{6}{\akce} %0K

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)
Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)
Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)
Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

A) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{\Id}{<}{56}{\akce} %OK

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)
Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)
Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)
Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

B) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopifnum{\Id}{>}{4}{\akce} 70K

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)



Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

C) Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopifnum{\Id}{==}{\NumHod}{\akce} %0K

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

D) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopifnum{\Id}{<=}{\NumHod}{\akce}

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

E) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\



(NumHod: \NumHod) \par
}

\doloopifnum{\Id}{>=}{\NumHod}{\akce}

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)
Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)

F) Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{

\expanded{\bTR

\bTD{\it \colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \Jmeno\eTD\bTD\hJmeno\eTD
\bTD\hPrijmeni\eTD

\eTR}

+h

\bTABLE

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloopifnum{\Id}{>=}{6}{\tab}

\eTABLE

ID Jméno Ptijmeni

Id: 5 - Marijana [Marijana|Drabkova
Id: 6 - Markéta |Markéta |Drabkova
Id: 7-Simon |Simon |Grega

Id: 8 - Jan Jan Grega

Id: 9 - Inka Inka Gregova
Id: 10 - Tadeas |Tadeas |Grega

Id: 11 - Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar

01) Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par



}
\doloopaction % implicitné pouziva \lineaction %0K

Id: 1 - Tomas Banka

Id: 2 - Slavek Brabec

Id: 3 - Ondrej Drabek

Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova
Id: 7 - Simon Grega

Id: 8 - Jan Grega

Id: 9 - Inka Gregova

Id: 10 - Tadeas Grega

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar

02) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopaction{\akce} %0K

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)
Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

03) Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{



{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par
}

\doloopaction{\akce}{4} %0K

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)
Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)
Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)
Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

04) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopaction{\akce}{2}{5} %0K

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)

05) Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\doloopforall %0K

Id: 1 - Tomas Banka

Id: 2 - Slavek Brabec

Id: 3 - Ondrej Drabek

Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova
Id: 7 - Simon Grega



Id: 8 - Jan Grega

Id: 9 - Inka Gregova

Id: 10 - Tadeas Grega

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar

06) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopforall{\akce} %0K

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)
Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

07) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{Jan}{==}{\Jmeno}{\akce} % OK

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)
Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)




08) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{Jan}{~=}{\Jmeno}{\akce} % OK

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)
Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

08a) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{Ja}{in}{\Jmeno}{\akce} % OK

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)
Id: 8 - Jan Grega (NumHod: 3)
Id: 11 - Jaroslav Hajtmar (NumHod: 29)

08b) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopif{Ja}{~in}{\Jmeno}{\akce} % OK



Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondfej Drabek (NumHod: 3)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)
Id: 6 - Markéta Drabkova (NumHod: 0)
Id: 7 - Simon Grega (NumHod: 10)

Id: 9 - Inka Gregova (NumHod: 19)

Id: 10 - Tadeas Grega (NumHod: 25)

09) Provddéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\doloopuntil{\Jmeno}{Jan}{\akce} %0K

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)
Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)
Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

10) Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\resetlinepointer
\dorecurse{5}{\readline\akce\nextrow} % OK

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)




10a) Provadéné makro: \vlastni

\resetlinepointer

\dorecurse{5}{\readline

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\ (NumHod:
\NumHod) \par

\nextrow} 7 OK

Id: 1 - Tomas Banka (NumHod: 5)

Id: 2 - Slavek Brabec (NumHod: 10)

Id: 3 - Ondrej Drabek (NumHod: 3)

Id: 4 - Jan Drabek (NumHod: 2)

Id: 5 - Marijana Drabkova (NumHod: -1)

11) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\resetlinepointer

\resetnumline

\doloop{

\ifnum\numline>7\exitloop
\else\readline\numline -- \lineaction\nextline
\fi} %0K

1- Id: 1 - Tomas Banka

2— Id: 2 - Slavek Brabec

3— Id: 3 - Ondrej Drabek

4- Id: 4 - Jan Drabek

5- Id: 5 - Marijana Drabkova
6— Id: 6 - Markéta Drabkova
7— Id: 7 - Simon Grega

8— Id: 8 - Jan Grega

11a) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par



10

}

% Condition A AND B

\resetlinepointer

\resetnumline

\dorecurse{\numrows}{%

\readline{\recurselevell},

\ifnum\Id>2) A condition
\ifnum\Id<8\lineaction’, B condition
\fi%

\fi%

jA

Id: 3 - Ondrej Drabek

Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova
Id: 7 - Simon Grega

11b) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

% Condition A OR B

\resetlinepointer

\resetnumline

\def\AorB{\lineaction}

\dorecurse{\numrows}{’

\readline{\recurselevell},

\ifnum\Id=1\AorBY, A condition
\else\ifnum\Id>3\AorB\fi% B condition

\fi%

+

Id: 1 - Tomas Banka

Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova
Id: 7 - Simon Grega
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Id: 8 - Jan Grega

Id: 9 - Inka Gregova

Id: 10 - Tadeas Grega

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar

11c) Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']1}]1}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

% Condition A OR B
\resetlinepointer
\resetnumline
\def\AorB{\lineaction}
\def\condA{Jan}
\def\condB{Jaroslav}
\dorecurse{\numrows}{’
\readline{\recurselevell},
\ifx\Jmeno\condA\AorBY, A condition
\else\ifx\Jmeno\condB\AorB\fi%, B condition
\fi%
}

Id: 4 - Jan Drabek
Id: 8 - Jan Grega
Id: 11 - Jaroslav Hajtmar

12) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\resetlinepointer
\doloop{\ifEOF\exitloop\else\readline\lineaction\nextline\fi} %O0K

Id: 1 - Tomas Banka
Id: 2 - Slavek Brabec
Id: 3 - Ondrej Drabek
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Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova
Id: 7 - Simon Grega

Id: 8 - Jan Grega

Id: 9 - Inka Gregova

Id: 10 - Tadeas Grega

Id: 11 - Jaroslav Hajtmar

13) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\resetlinepointer
\doloop{\readline
\if\Id3\exitloop
\else
\lineaction\nextline
\fi

} 40K

Id: 1 - Tomas Banka
Id: 2 - Slavek Brabec

14) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\filelineaction %O0K

Id: 1 - Tomas Banka

Id: 2 - Slavek Brabec

Id: 3 - Ondrej Drabek

Id: 4 - Jan Drabek

Id: 5 - Marijana Drabkova
Id: 6 - Markéta Drabkova



1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
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7 - Simon Grega

8 - Jan Grega

9 - Inka Gregova

10 - Tadeas Grega

11 - Jaroslav Hajtmar

15) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname[{\indexcolname['cA']}]}:

b

\filelineaction{lisajdb2a.csv} %0K

1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:
1d:

58 - Zdenék Roller
59 - Bara Polivkova
60 - Jan Sikula

61 - Jiri Sikula

62 - Jiri Sikula ml.
63 - Iva Sikulova

64 - Ivana Strublova
65 - JiFi Strubl

66 - Lubomir Zedek
67 - Leona Zedkova
68 - Karel Flos

\hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par

16) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}:

}

\filelineaction{lisajdbla.csv}{3} %0K

Id:
1d:
1d:

1 - Tomas Banka
2 - Slavek Brabec
3 - Ondrej Drabek

\hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
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17) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{
{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\par
}

\filelineaction{lisajdb2a.csv}{3}{6} %0K

Id: 60 - Jan Sikula

Id: 61 - Jir{ Sikula

Id: 62 - Ji¥i Sikula ml.
Id: 63 - Iva Sikulova

18) Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\resetlinepointer
\resetnumline
\dostepwiserecurse{1}{6}{1}{\readline\akce\nextrow}

Id: 58 - Zdenék Roller (NumHod: 3)
Id: 59 - Bara Polivkova (NumHod: 3)
Id: 60 - Jan Sikula (NumHod: 3)

Id: 61 - Ji¥i Sikula (NumHod: 3)

Id: 62 - Jiri Sikula ml. (NumHod: 3)
Id: 63 - Tva Sikulova (NumHod: 3)

19 Provadéné makro: \akce

\unexpanded\def\akce{

{\it\colname [{\indexcolname['cA']}]}: \hcA\ - \hJmeno\ \hPrijmeni\
(NumHod: \NumHod) \par

}

\resetnumline
\doloopfromto{3}{7}{\akce}
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Id: 60 - Jan Sikula (NumHod: 3)

Id: 61 - Ji¥i Sikula (NumHod: 3)

Id: 62 - Jiri Sikula ml. (NumHod: 3)
Id: 63 - Tva Sikulova (NumHod: 3)

Id: 64 - Tvana Strublova (NumHod: 3)
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Tabulkové pouziti

T1) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}

}

\bTABLE [split=yes]
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopaction %implicit \lineaction using
\doloopaction{\tabl}’ use \tab macro in cycle
\doloopaction{\tab}{4}%
\doloopaction{\tab}{2}{5}%
\doloopaction{\othertabl}},
\doloopforall{\tab}%

\eTABLE

ID Jméno Prijmeni

1 Tomas |Banka

2 Slavek |Brabec

3 Ondrej |Drabek

4 Jan Drabek

5 Marijana|Drabkova
6 Markéta |Drabkova
7 Simon |Grega

8 Jan Grega

9 Inka Gregova

10 Tadeas |Grega

11 Jaroslav [Hajtmar
1- Tomas |Tomas Banka

2- Slavek Slavek Brabec




3- Ondrej |Ondrej Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana |Drabkova
6- Markéta |[Markéta |Drabkova
7- Simon Simon Grega

8- Jan Jan Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas Grega
11- Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar
1- Tomas  |Tomas Banka

2- Slavek Slavek Brabec
3- Ondrej |Ondrej Drabek
4- Jan Jan Drabek
2- Slavek  |Slavek Brabec
3- Ondrej |Ondfej Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana |Drabkova
1- Tomas Tomas |Banka

2- Slavek Slavek  |Brabec

3- Ondrej Ondrej |Drabek

4- Jan Jan Drabek

5- Marijana |[Marijana|Drabkova
6- Markéta |[Markéta |Drabkova
7- Simon Simon  |Grega

8- Jan Jan Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeds |Tadeas |Grega

11- Jaroslav |Jaroslav |Hajtmar
1- Tomas |Tomas Banka

2- Slavek  |Slavek Brabec
3- Ondrej |Ondfiej Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana |Drabkova

17
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6- Markéta |Markéta |[Drabkova

7- Simon Simon Grega
8- Jan Jan Grega
9- Inka Inka Gregova

10- Tadeas |Tadeas Grega

11- Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar

T2) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’

\expanded{’,
\bTR%
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}
}
\bTABLEY,
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTRJ
\doloopfromto{3}{7}{\lineaction},
\eTABLEY,
ID{Jméno Piijmeni
Ondrej |Drabek
Jan Drabek

Marijana|Drabkova
Markéta |Drabkova

Simon |Grega

N | O[Ot x| W

T3) Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
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\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY,

\bTD\Jmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTR%
Yh
+h
\bTABLEY,
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Piijmeni\eTD\eTR}
\doloopforall{\tabl}%
\doloopif{Jan}{==}{\Jmeno}{\tabl}’%
\eTABLEY,
ID Jméno  |Prijmeni
1- Tomas |Tomas |Banka
2- Slavek  |Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondiej |Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta |Markéta |Drabkova
7- Simon Simon |Grega
8- Jan Jan Grega
9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas |Grega
11- Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar
4- Jan Jan Drabek
8- Jan Jan Grega

T4) Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{%
\expanded{’
\bTR%

\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY

\bTD\Jmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD%
\eTRY
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Yh
o

\bTABLEY,
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopif{Jan}{~=}{\Jmeno}{\tab}

\eTABLE

ID Jméno |Prijmeni

1- Tomas |Tomas |Banka
2- Slavek Slavek  |Brabec
3- Ondrej |Ondrej |Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta (Markéta |Drabkova

7- Simon Simon |Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas |Grega

11- Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar

T5) Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD}
\bTD\Jmeno\eTD
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTRY%
Yh

+h

\bTABLE,
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR}
\doloopif{Jan}{==}{\Jmeno}{\tabl}},
\doloopuntil{\Jmeno}{0Ond¥ej}{\tabl}’

\eTABLE



ID Jméno|Prijmeni
4- Jan |Jan |Drabek
8 Jan |Jan |Grega

1- Tomas|Tom4s

Banka

2- Slavek|Slavek

Brabec
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T6) Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR}
\doloopif{Jan}{~=}{\Jmeno}{\tabl}%0K
\doloopif{Markéta}{==}{\Jmeno}{\tabl}’

\expanded{’
\bTR’
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD%
\bTD\Jmeno\eTDY
\bTD\hPri jmeni\eTD
\eTR%
Y
+h
\bTABLEY,
\eTABLE
ID Jméno  |Prijmeni
1- Tomas |Tomas |Banka
2- Slavek  |Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondrej |Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta |Markéta |Drabkova
7- Simon Simon |Grega
9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas |Grega
11- Jaroslav|Jaroslav |Hajtmar
6- Markéta |Markéta |Drabkova
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T7) Provddéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY%
\bTD\Jmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD%
\eTRY%
Yh

+h

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopuntil{\Jmeno}{Jan}{\tabl}},
\dorecurse{5}{\readline{\recurselevel}\tabl}
\eTABLE

ID Jméno |Prijmeni

1- Tomas |Tomas |Banka

2- Slavek |Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondiej |Drabek
1- Tomas |Tomas |Banka

2- Slavek |Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondiej |[Drabek
4- Jan Jan Drabek

5- Marijana|Marijana|Drabkova

T8) Provddéné makro: \othertab
\unexpanded\def\othertab{\expanded{\bTR\bTD\hcA - \Jmeno\eTD\bTD\hJmeno\eTD\bTD\Pr

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\dorecurse{5}{\readline{\recurselevel}\othertab} ’%0K
\eTABLE
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ID Jméno Prijmeni
1- Tomas |Tomas |Banka
2- Slavek |Slavek  |Brabec
3- Ondrej |Ondrej |Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana|Marijana|Drabkova

T9) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’

\expanded{’,
\bTRY
\bTD\hcA\eTDY,
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTRY%
}
}
\resetlinepointer
\resetnumline
\bTABLEY,

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR}
\doloop{\readline\ifnum\numline>7\exitloop\else\lineaction\nextline\fi}},
\eTABLE

ID{Jméno Piijmeni

1 |Tomas |Banka

2 [Slavek |Brabec

3 |Ondrej |Drabek
4 |Jan Drabek

5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega
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T10) Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\resetlinepointer
\resetnumline
\doloop{\readline\ifnum\numline>7\exitloop\else\othertab\nextline\fil}
\resetlinepointer
\resetnumline
\doloop{\readline\ifnum\numline<8\tab\nextline\else\exitloop\fi}J,
\eTABLE

ID Jméno Piijmeni

1- Tomas Tomas |Banka
2- Slavek Slavek  |Brabec
3- Ondrej Ondrej |Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana |Marijana|Drabkova
6- Markéta |Markéta |Drabkova

7- Simon Simon  |Grega

1- Tomas |Tomas Banka

2- Slavek  |Slavek Brabec
3- Ondrej |Ondrej Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana|Marijana |Drabkova
6- Markéta |Markéta |Drabkova

7- Simon  |Simon Grega
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T11)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’

\expanded{’
\bTRY%
\bTD\hcA\eTD%
\bTD\hJmeno\eTDY,
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTR%
}
}
\bTABLEY,
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR}
\dorecurse{\numrows}{%
\readline{\recurselevell,
\ifnum\Id>7\othertab\fi
Y
\eTABLEY,
ID Jméno  |[Prijmeni
8- Jan Jan Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas |Grega

11- Jaroslav|Jaroslav|Hajtmar

T12)Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTR},
}
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\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloop{\ifEOF\exitloop\else\lineaction\nextrow\fi} %O0K
\eTABLE

ID|Jméno |Ptijmeni

11{Jaroslav|Hajtmar

T13) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloop{\lineaction\nextrow\if\Id3\exitloop\fi} %O0K
\eTABLE

ID{Jméno |Ptijmeni

3 11|Jaroslav|Hajtmar

T14) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’,

\bTR7
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTR/,
}
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}

\bTABLE

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR

\doloopaction %0K provaddi implicitné makro \lineaction pro vSechny
zdznamy otevieného CSV souboru uvnit¥ tabulky (net¥eba \expanded)
\eTABLE

ID|Jméno |Prijmeni

1 |Tomas |Banka

2 |Slavek |Brabec

3 |Ondrej |Drabek

4 |Jan Dréabek

5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon  |Grega

8 |Jan Grega

9 |Inka Gregova

10|Tadeas |Grega

11 |Jaroslav |Hajtmar

T15)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopaction{\lineaction} %0K stejné jako pfedchozi ... makro
\lineaction zad&no explicitné (net¥eba \expanded)



\eTABLE
ID{Jméno |Ptijmeni
1 |Tomas |Banka
2 |Slavek |Brabec
3 |Ondrej |Drabek
4 |Jan Drabek
5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega
8 |Jan Grega
9 |Inka Gregova
10|Tadeas |Grega
11|Jaroslav |Hajtmar

T16) Provadéné makro: \tab
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\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’

\bTRY

\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY,
\bTD\ Jmeno\eTDY%
\bTD\hPrijmeni\eTD%

\eTRY%
Y%

T

\bTABLE

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmenil\eTD\eTR

\doloopaction{\tab} %0K provede makro \tab pro vSechny z&znamy

otevieného CSV souboru uvnit¥ tabulky (netfeba \expanded)

%\tdoloopaction{\ot!

%KIKS - nefunguje dobfe, neni chyba kompilace (problém s \expanded??7?)

\eTABLE



29

ID Jméno |Prijmeni

1- Tomas |Tomas |Banka

2- Slavek Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondrej |Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta (Markéta |Drabkova

7- Simon Simon |Grega

8- Jan Jan Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeads |Grega

11- Jaroslav|Jaroslav [Hajtmar

T17)Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD%
\bTD\Jmeno\eTD
\bTD\hPri jmeni\eTD%
\eTR/,
Yh
Y
\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloopaction{\tab}{3} %0K provede makro \tab pro zaznamy 1-3

otevieného CSV souboru uvnit¥ tabulky (netfeba \expanded)
\eTABLE

ID Jméno |Piijmeni

1- Tomas |Tomés |Banka

2- Slavek [Slavek |Brabec

3- Ondrej|Ondrej|Drabek
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T18)Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{%
\expanded{’,
\bTRY
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD,
\bTD\Jmeno\eTDY
\bTD\hPri jmeni\eTD%
\eTRY%
Y

Yh

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR

\doloopaction{\tab}{3}{6} 0K provede makro \tab pro zaznamy
3-6 otevieného CSV souboru uvnit¥ tabulky (netfeba \expanded)

\eTABLE
ID Jméno |Prijmeni
3- Ondrej |Ondiej |Drabek
4- Jan Jan Drabek

5- Marijana|Marijana|Drabkova
6- Markéta [Markéta [Drabkova

T19) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’

\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA\eTD%
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTR/,
}
}
\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloopforall %0K ... ekvivalentni \tdoloopaction - udéla \lineaction

pro vSechny zaznamy (net¥eba \expanded)



\eTABLE
ID{Jméno |Ptijmeni
1 |Tomas |Banka
2 |Slavek |Brabec
3 |Ondrej |Drabek
4 |Jan Drabek
5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega
8 |Jan Grega
9 |Inka Gregova
10|Tadeas |Grega
11|Jaroslav |Hajtmar

T20)Provddéné makro: \tab
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\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’

\bTRY

\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY,
\bTD\ Jmeno\eTDY%
\bTD\hPrijmeni\eTD%

\eTRY%
Y%

T

\bTABLE

\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmenil\eTD\eTR

\doloopforall{\tab} %0K ...

ekvivalentni \tdoloopaction - udéla

\tab pro vSechny zaznamy (netfeba \expanded)

\eTABLE
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ID Jméno |Prijmeni

1- Tomas |Tomas |Banka

2- Slavek Slavek |Brabec
3- Ondrej |Ondrej |Drabek
4- Jan Jan Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta (Markéta |Drabkova

7- Simon Simon |Grega

8- Jan Jan Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeads |Grega

11- Jaroslav|Jaroslav [Hajtmar

T21)Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD%
\bTD\Jmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD%
\eTRY%
Yh

+h

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopif{\Jmeno}{==}{Jan}{\tab} %0K provede makro \tab pro vSechny
zdznamy CSV souboru, které vyhovuji podmince tj. rovnost prvnich dvou
parametri (netf¥eba \expanded)
\eTABLE

ID Jméno|Piijmeni
4- Jan|Jan |Drabek
8- Jan|Jan |Grega
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T22)Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTRY
\bTD\hcA - \hJmeno\eTDY
\bTD\Jmeno\eTD%
\bTD\hPri jmeni\eTD
\eTR/,
Yh

+h

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\doloopif{\Jmeno}{~=}{Jan}{\tab} %0K provede makro \tab pro vSechny
zadznamy CSV souboru, které vyhovuji podmince tj. rovnost prvnich dvou

parametri (netfeba \expanded)
\eTABLE

ID Jméno  |Prijmeni

1- Tomas |Tomas |Banka
2- Slavek Slavek  |Brabec
3- Ondrej |Ondiej |Drabek
5- Marijana [Marijana|Drabkova
6- Markéta (Markéta |Drabkova

7- Simon Simon |Grega

9- Inka Inka Gregova
10- Tadeas |Tadeas |Grega

11- Jaroslav|Jaroslav [Hajtmar

T23)Provadéné makro: \tab

\unexpanded\def\tab{’
\expanded{’
\bTR%
\bTD\hcA - \hJmeno\eTD%
\bTD\Jmeno\eTD
\bTD\hPrijmeni\eTD%
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\eTRY%
jyA
jyA

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\doloopuntil{\Jmeno}{Slavek}{\tab} %0K provede makro \tab pro vSechny
zdznamy CSV souboru, které vyhovuji podmince tj. rovnost prvnich dvou
parametri (netfeba \expanded)
\eTABLE

ID Jméno|Prijmeni

1- Tomas|Tomés|Banka

T24)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTRY
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD Pfijmeni\eTD\eTR
\filelineaction %0K provede makro \lineaction pro vSechny zaznamy
otevieného CSV souboru (netfeba \expanded)
\eTABLE



35

ID{Jméno |Ptijmeni

1 |Tomas |Banka

2 |Slavek |Brabec

3 |Ondrej |Drabek

4 |Jan Drabek

5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega

8 |Jan Grega

9 |Inka Gregova

10|Tadeas |Grega

11 |Jaroslav |Hajtmar

T25) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’,

\bTR%
\bTD\hcA\eTD%
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTR/,
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\filelineaction{lisajdbla.csv} %0K provede makro \lineaction pro vSechny

zaznamy CSV souboru lisajdbla.csv (netfeba \expanded)
\eTABLE
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ID{Jméno |Ptijmeni

1 |Tomas |Banka

2 |Slavek |Brabec

3 |Ondrej |Drabek

4 |Jan Drabek

5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega

8 |Jan Grega

9 |Inka Gregova

10|Tadeas |Grega

11 |Jaroslav |Hajtmar

T26) Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTR%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\filelineaction{lisajdb2a.csv}{4} %0K provede makro \lineaction pro
zdznamy 1-4 CSV souboru lisajdb2a.csv (netfeba \expanded)
\eTABLE

ID{Jméno [Piijmeni
58 |Zdenék|Roller
59 (Bara |Polivkova
60 |Jan Sikula
61|Jii{  |Sikula
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T27)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTDY
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTRJ,
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR
\filelineaction{lisajdb2a.csv}{4}{6} %0K provede makro \lineaction
pro zaznamy 4-6 CSV souboru lisajdb2a.csv (netfeba \expanded)
\eTABLE

ID{Jméno|Ptijmeni
61|Jitf  |Sikula
62|Jit{  |Sikula ml.
63|Iva  |Sikulova

T28)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTR%
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTD%
\bTD\hPri jmeni\eTD
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR
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\filelineaction %0K ... ekvivalentni \tdolooplineaction - provadi
\lineaction pro vSechny z&znamy otevieného CSV souboru
\eTABLE

ID{Jméno |Ptijmeni
58 |Zdenék |Roller

59 [Bara Polivkova
60 |Jan Sikula
61|Jirt Sikula
62 |Jif Sikula ml.
63 |Iva Sikulova
64 |Ivana  |Strublova
65 | Jiif Strubl

66 |Lubomir|Zedek

67 |Leona |Zedkova
68 |[Karel  [Flos

T29) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’

\bTRY
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTRY%
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR

\filelineaction{lisajdbla.csv}
\eTABLE
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ID{Jméno |Ptijmeni

1 |Tomas |Banka

2 |Slavek |Brabec

3 |Ondrej |Drabek

4 |Jan Drabek

5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega

8 |Jan Grega

9 |Inka Gregova

10 |Tadeas |Grega

11 |Jaroslav |Hajtmar

T30) Provadéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’
\expanded{’,

\bTR%
\bTD\hcA\eTD%
\bTD\hJmeno\eTDY
\bTD\hPrijmeni\eTD
\eTR/,
}

}

\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P¥ijmeni\eTD\eTR
\filelineaction{lisajdbla.csv}{4}

\eTABLE

ID{Jméno |Ptijmeni

Tomas |Banka
Slavek |Brabec
Ondrfej|Drabek
Jan  |Drabek

=~ W N =
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T31)Provddéné makro: \lineaction

\unexpanded\def\lineaction{’

\expanded{’
\bTRY
\bTD\hcA\eTD/
\bTD\hJmeno\eTD,
\bTD\hPrijmeni\eTD}
\eTR%
}
}
\bTABLE
\bTR\bTD ID\eTD\bTD Jméno\eTD\bTD P#ijmeni\eTD\eTR
\filelineaction{lisajdbla.csv}{3}{7}
\eTABLE
ID{Jméno |Prijmeni
3 |Ondrej |Drabek
4 |Jan Dréabek
5 |Marijana|Drabkova
6 |Markéta |Drabkova
7 |Simon |Grega




